Республиканским Центром туризма, отдыха и оздоровления 23 апреля были организованы Краеведческие чтения "Моё Отечество - Алтай" с целью развития поисковой и научно-исследовательской деятельности по краеведению обучающихся Республики Алтай. 
Чойский район представили победители муниципального этапа из МОУ "Сёйкинская СОШ" и МОУ "Ыныргинская СОШ".
Носкова Лика с проектом под названием:"Земляки ветераны - моего села", в номинации "Военная история" заняла 1 место, руководитель - Залогина Татьяна Николаевна; 
Бокова Анастасия с проектом "Становление и развитие "Ыныргинского совхоза"" в номинации "Летопись родного края" заняла 2 место,руководитель - Залогина Татьяна Николаевна;
[bookmark: _GoBack]Бакашева Елизавета, проект: "Где родился, там и пригодился", номинация "Земляки" 3 место, руководитель - Бакашева Людмила Леонидовна; 
Зуева Мария, название проекта: «Цена родительского хлеба». Номинация «Природное наследие родного края» - участие, руководитель - Зуева Надежда Николаевна.
Поздравляем победителей и участников Краеведческих чтений "Моё Отечество - Алтай", а так же выражаем благодарность руководителям проектов!
